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ATA Nº 3 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
CIÊNCIAS MÉDICAS

Ata  da  sessão  ordinária do  Colegiado  do 
Programa  de  Pós-Graduação  em  Ciências 
Médicas realizada em 13 de maio de 2025, às 10 
horas,  por  videoconferência: 
https://meet.google.com/aun-zhty-edg    

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, por meio de 
videoconferência: https://meet.google.com/aun-zhty-edg, reuniu-se  o  Colegiado  do 
Programa de Pós-Graduação em Ciências Médicas da UFSC, com a presença dos seguintes 
membros: Katia Lin (presidente), Adriana Boschi Moreira, Alexandra Susana Latini, Alexandre 
Sherlley Casimiro Onofre, Emil Kupek, Israel Silva Maia, Roger Walz, Rosemeri Maurici da 
Silva,  Tânia  Silvia  Fröde,  Ariana  Lebsa  Weber  (discente),  Ariel  Córdova  Rosa  (discente), 
Giovana  de  Marchi  Castelli  (discente)  e  Jhonata  de  Marco Vieira  (discente).  Justificaram 
ausência os professores Getúlio Rodrigues de Oliveira Filho e Guilherme Loureiro Fialho. A 
reunião  teve  a  seguinte  pauta:  1.  Informes: a)  A  Prof.ª  Katia  lembrou  a  todos  que  foi 
finalizada, no último mês de abril, a entrega da documentação para a avaliação quadrienal 
da  CAPES,  através  da  Plataforma  SUCUPIRA,  a  qual  passará  a  ser  preenchida,  após  as  
atualizações,  pelos  discentes e docentes do Programa,  deixando de ser  responsabilidade 
exclusiva da coordenação e da secretaria. B) A verba PROAP foi recebida pela Universidade e 
está sendo distribuída entre os  programas de pós-graduação.  Os docentes do PPGCM já 
receberam a comunicação via e-mail, os quais deverão responder quanto ao interesse no 
recebimento  da  verba.  c)  Atualmente  a  coordenação  do  PPGCM  está  em  mandato  pro  
tempore,  fazendo-se  necessária  a  realização  de  novas  eleições  no segundo semestre  do 
corrente ano. 2. Aprovação da ata anterior (março de 2025). Não houve ressalvas e a ata foi 
aprovada  por  unanimidade.  3.  Ratificação  da  aprovação  ad  referendum,  realizada  pela 
coordenação, da solicitação de validação de créditos do aluno de mestrado Renan Vinicius 
Romano  Martinelli,  na  disciplina  Métodos  Complementares  Diagnósticos,  de  Medida  e  
Monitoração em Pesquisa Clínica  (Código:  PCM3011000),  cursada no PPGCM no período 
letivo  2024/2,  na  modalidade  de  disciplina  isolada.  4.  Ratificação  da  aprovação  ad 
referendum, realizada pela coordenação, da solicitação de banca de defesa de tese da aluna 
de doutorado  Hellen Fontão Alexandre,  orientada pela Prof.ª  Rosemeri  Maurici  da Silva, 
ocorrida em 28 de abril de 2025, às 13h, por videoconferência. 5. Desligamento do programa 
por desistência do curso por parte do aluno Eduardo Souza Vescovi, orientado pela Prof.ª 
Eleonora d'Orsi, o qual deixou de se matricular por dois períodos consecutivos, sem estar em 
regime de trancamento, incidindo na hipótese do art. 50, inciso I, do Regimento do PPGCM, 
além de ter manifestado expressamente seu interesse em desistir do curso. 6. Aprovação da 
solicitação de  coorientação do Prof.  Felippe Leopoldo Dexheimer Neto, apresentada pela 
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aluna  de  mestrado  Gabrielle  Turnes  Pereira  Demetrio,  orientada  pelo  Prof.  Getúlio 
Rodrigues de Oliveira Filho, destacando a expertise do referido profissional  em medicina 
intensiva, simulação clínica e avaliação de habilidades técnicas. 7. Aprovação das solicitações 
de  trancamento  de  matrícula  apresentadas  pelos  alunos  de  doutorado  Felipe  de  Borba 
Chiaramonte  Silva,  orientado  pelo  Prof.  Alexandre  Sherlley  Casimiro  Onofre  e  Gisele 
Espindola, orientada pela Prof.ª Alexandra Susana Latini, ambos por motivos de doença em 
pessoa  da  família.  A  Prof.ª  Katia  ressaltou  que  o  trancamento  terá  início  no  próximo 
semestre, visto que já estamos encerrando o atual semestre. 8. Aprovação do requerimento 
de credenciamento na categoria Professor Permanente do quadro de docentes do PPGCM, 
apresentado pela Prof.ª Daniella Serafin Couto Vieira, ante o preenchimento dos requisitos 
e apresentação dos documentos exigidos. 
9. Outros assuntos que ocorrerem: a) Aprovação das solicitações para coorientação da Prof.ª 
Daniella Serafin Couto Vieira, apresentadas pelos alunos João Alex Alves e Gustavo Philippi 
de  Los  Santos,  orientados  pelo  Prof.  Getúlio  Rodrigues  de  Oliveira  Vieira.  b)  Restou 
salientada, entre os presentes, a necessidade de iniciar os preparativos do próximo processo 
seletivo para  ingresso  no Programa (ano letivo 2026).  c)  Por  conseguinte,  a  Prof.ª  Katia 
informou que as bolsas Capes e CNPq disponibilizadas já foram destinadas aos alunos que 
preencheram os requisitos, sendo que outras bolsas poderão vagar ao longo do ano, quando 
os bolsistas apresentarem seus trabalhos de conclusão de curso. d) A presidente informou, 
ainda, a abertura do edital FAPESC para 2 (duas) bolsas de pós-doutorado, com prazo limite 
para 10 de junho e 2025. Assim, aqueles que tiverem interesse deverão enviar o projeto para 
cadastro no sistema da FAPESC.  Não havendo mais assuntos a tratar, deu-se por encerrada 
a reunião, da qual eu, Janaina Mafra Lobo Peres, secretária do PPGCM, lavrei a presente ata, 
e, se aprovada, será assinada por mim e pelo presidente do colegiado. Florianópolis, 13 de 
maio de 2025. 

KATIA LIN
Coordenadora do Programa de

Pós-Graduação em Ciências Médicas
PPGCM/CCS/UFSC

Portaria n° 519/2025/GR de 14 de março de 2025
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